
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年11月11日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「『飲酒運転根絶県民大会』の動画配信について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和３年第10回沖縄県議会（11月定例会）の日程（予定）について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 令和３年上半期の少年警察優秀警察署表彰について

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「少年の非行防止対策部門では、検挙件数ではなく対策や施策面が評

価されているので良い。福祉犯は他の犯罪と比べて難しい部分が多々ある。検挙も大事

だが、被害少年のサポートを含めて、関係機関と連携し、子供の安全を守ってもらいた

い。」旨の意見がありました。

(3) 地域検察官等による好事例について

地域部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「地域に根ざした活動はとても大事である。交番は、対応すべき範囲が

広いため、それに上手く対応できる職員の取扱い事例等を、皆で共有したほうが良いの

ではないか。知恵や経験を後輩につないでいく仕組みがあっても良いと思う。」旨の意

見がありました。

(4) 連続侵入窃盗事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後も粘り強い捜査をして、検挙に結びつけてもらいたい。」旨の意見

がありました。

(5) 「交通事故多発交差点ワースト５」チラシ・ポスターの寄贈について

交通部から前記事項について、「一般社団法人日本損害保険協会沖縄支部から、交通

事故発生状況等を記載したチラシとポスターの寄贈があった。」旨の報告がありました。

公安委員から「道路管理者等の関係機関と連携や子供に対する交通安全教育を行

い、交通事故防止に努めてもらいたい。」旨の意見がありました。

(6) 「飲酒運転根絶県民大会」の動画配信について

交通部から前記事項について、「今年は新型コロナウイルス感染症対策の一環とし

て、動画配信（YouTube）による「飲酒運転根絶県民大会」を開催した。」旨の報告があり

ました。



公安委員から「いろいろな人の協力を得ながら、多様な情報発信を行ったのは評価で

きる。飲酒運転根絶のため、今後もより多くの人が興味を抱くような工夫をした情報発

信を期待している。」旨の意見がありました。

(7) 要人警護の実施結果について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「万全の体制で対応してもらいたい。」旨の意見がありました。

２ その他

委員から「大宜味村の子ども議会が、村に対して信号機設置に関する要望書を提出して

いると聞いた。解決の方法について、子ども議会と話し合ってはどうか。子どもたちの考え

を聞き、改善の方法がないのか議論することで、子どもたちは主体的に解決することを学

べる。是非子どもたちの声を聞いてもらいたい。」旨の意見がありました。

交通部から「信号機設置には交通量や事故防止のためのガードレール設置等の対策を

講じたり、それでも事故が発生しているなどの状況等を踏まえた必要性が求められる。そ

この説明をしっかりとやっていきたい。御指摘の箇所については、再度、担当課、署で確認

をしたい。」旨の説明がありました。

３ 本部長総括

本部長から「新型コロナウイルス感染症対策として、会議等をリモートで行う体制が構築

されてはいるが、直接顔を合わせ、警察署の意見要望を聞くことも必要と考える。組織と

しての一体感を高めるためにも、今後は警察本部と警察署との更なる連携強化を心掛け

ていく。」旨の総括がありました。
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